MARCHE MULTISERVIZI S.P.A.

Via Dei Canonici 144 – 61100 PESARO C.F. o P. Iva 02059030417

Scopo Istituzionale

La società ha per oggetto la gestione del servizio igiene urbana.

Quota di partecipazione posseduta dal Comune: 0,36626%

Carica	Compenso lordo annuo	Codice Fiscale
Presidente in carica	Euro 0,00	DMNMRC59A08G479Q
Rappresentante	Euro 9.000,00	CRDRRT66B63G479U
Consigliere	Euro 9.000,00	GNNMRP54P43G479B
Consigliere	Euro 9.000,00	MRCMTT80H11G479J
44	Euro 9.000,00	PSTLDA65T27F205Z
44	Euro 9.000,00	TVRMRA53R26E187D
"	Euro 9.000,00	VAIMSM70H12F205Y
Presidente Collegio Sindacale	Euro 30.000,00	MRNFNC77A48L500Z
Sindaco Effettivo	Euro 20.000,00	RGGCMN74E20L725I
٠.,	Euro 20.000,00	LLLFNN36C02F627P
Sindaco Supplente	Euro 0,00	TBRMCL73B64L498E
Sindaco Supplente	Euro 0,00	VNTNTN66B08H199Y
	Presidente in carica Rappresentante Consigliere Consigliere " " Presidente Collegio Sindacale Sindaco Effettivo " Sindaco Supplente Sindaco	Carica annuo Presidente in carica Euro 0,00 Rappresentante Euro 9.000,00 Consigliere Euro 9.000,00 " Euro 9.000,00 " Euro 9.000,00 " Euro 9.000,00 Presidente Collegio Collegio Euro 30.000,00 Sindacale Euro 20.000,00 Sindaco Euro 20.000,00 Sindaco Euro 0,00 Supplente Sindaco Sindaco Euro 0,00